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PF 2018 

Vážení spoluobčané, blíží se konec roku a jako každý rok touto dobou bych Vám chtěl jménem obce 

v první řadě popřát do nového roku hodně zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů. 

Nyní mi ještě dovolte zmínit některé akce, které se uskutečnili v letošním roce nebo které byly započaty 

s návazností na roky další. 

 Prodejna potravin 

Začátkem tohoto roku bylo nutné řešit další fungování naší prodejny potravin, protože dlouhodobý 

provozovatel již nemohl prodejnu dále provozovat. Nikdo další, ani s nabídkou nulového nájmu, neměl o 

prodejnu zájem. Proto bylo provedeno dotazníkové šetření, jestli mají naši občané o zachování prodejny 

potravin zájem. Ukázalo se, že zájem je veliký a z našeho pohledu je nutné prodejnu zachovat i s tím, že 

provoz bude ze strany obce nějakým způsobem dotován a zachovat ji jako službu občanům, o kterou 

mají zájem. 

Byly zvažovány dvě varianty, provozovat obchod ve vlastní režii nebo na provoz přispívat jinému 

provozovateli. Po zvážení všech pro a proti, byla zvolena druhá varianta a to se ukázalo jako správné. 

Nedokázali bychom nabídnout takový sortiment ani ceny a provoz by musel být ze strany obce stejně 

dotován. Např. i obec Božanov, která dříve provozovala obchod sama, již od tohoto upustila z důvodu 

velké ztrátovosti a nyní zvolila stejný model provozu, který máme u nás. 

Prostory naší prodejny také prošly rekonstrukcí, bez které by nebylo možné obchod dále provozovat. 

Myslím, že po tolika letech si to prodejna zasloužila a nyní slouží k naší spokojenosti. 

 Rekonstrukce oken na budově školky, školy, úřadu 

Na počátku prázdnin započaly práce na výměně oken na budově školky, školy, úřadu. Okna na vile byla 

téměř v havarijním stavu a způsobovala velké tepelné ztráty objektu. Vzhledem k architektonickému 

řešení vily, jak vnějšímu, ale hlavně vnitřnímu byla zvolena okna dřevěná s tepelně izolačními vlastnostmi 

vyhovujícími dnešním požadavkům. 

Výměna oken byla rozdělena na dvě etapy, ta první byla realizována právě letos. Projektová cena této 

první etapy byla bezmála 1.100.000 Kč. Zakázka byla vysoutěžena za 999.345 Kč a podařilo se na ní 

získat dotaci z programu obnovy venkova Královéhradeckého kraje ve výši 400.000 Kč.  

První etapa výměny oken je již hotova, jednalo se o výměnu oken v 1. patře budovy. Děti ve školce budou 

tedy již tuto zimu trávit za daleko lepších tepelných podmínek. Druhá část výměny oken je plánována na 

příští rok. 

 

 Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje 

 

 

 Nový dopravní automobil pro JSDH Jetřichov 

Letos se naší obci podařilo zakoupit nový dopravní automobil pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů 

Jetřichov. Je to z mého pohledu významná událost. Jedná se o první nový automobil, který obec získala a 

pomůže zkvalitnit práci JSDH a celkově pozdvihne prestiž obce. 
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V rámci veřejné zakázky byl vysoutěžen automobil Ford Transit v úpravě pro použití v jednotkách SDH za cenu 

848.089 Kč. Na nákup tohoto automobilu byla získána dotace ministerstva vnitra z programu Dotace pro 

jednotky SDH obcí ve výši 424.044,50 Kč, dále dotace Královéhradeckého kraje z programu Zvýšení 

akceschopnosti jednotek požární ochrany v částce 282.752,87 Kč. Další prostředky ve výši 47.097 Kč poskytla 

obec Heřmánkovice v rámci smlouvy o sdružení prostředků JSDH, pro kterou naše JSDH zajišťuje služby 

spojené s požární ochranou obce. 

Věřím, že tento nový dopravní automobil bude nám všem sloužit k plné spokojenosti. 

 Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje 

 Rekonstrukce silnice III/3024 od křižovatky u Magdalény po křižovatku u Suchánků 

V listopadu tohoto roku započaly přípravné práce na projektové dokumentaci k chystané rekonstrukci silnice 

III/3024 Jetřichov v úseku od křižovatky u restaurace Sv. Magdaléna po křižovatku u Suchánků. Pokud máte 

nějaké podněty nebo požadavky (např. sjezdy, stání pro automobily, bezpečnostní opatření atd.), které by bylo 

potřeba do projektu zapracovat, dejte nám je prosím co nejdříve vědět. To co bude technicky a legislativně 

možné bude do projektu zahrnuto. Obec Jetřichov bude zároveň zadávat projektování chodníků v horní části 

Jetřichova, od Mervartů po křižovatku u Suchánků.  

O rekonstrukci by se mělo jednat kompletní, včetně propustků a odvodu dešťové vody, podkladových vrstev (v 

části, kde se podkladové vrstvy řešily v rámci budování kanalizace, budou tyto pravděpodobně zachovány), 

obrubníků a kompletních asfaltů v celé šíři komunikace. 

Termín zahájení samotných prací ještě není znám, ale zřejmě by se mohlo jednat o rok 2019. Toto budeme 

postupně upřesňovat. 

 Dokončení plynofikace v čp 179 

V září letošního roku byla v domě čp 179 (bytový dům a prodejna potravin) dokončena plynofikace. Zbylé dvě 

bytové jednotky, kde ještě nebyl plyn zaveden a prodejna potravin byly vybaveny plynovými kotli místo 

původních kotlů na pevná paliva. 
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 Územní studie pro novou výstavbu za bývalou „Barumkou“ a úpravu prostranství v okolí 
vily  

Letos započaly práce na územní studii, která bude řešit možnost nové výstavby v prostorách za bývalou 

„Barumkou“ (nyní Svoboda) a celkovou úpravu betonového prostranství u vily, školní zahrady a sportovního 

areálu, kdy se již letos tyto pozemky podařilo celé získat do vlastnictví obce. 

V rámci pozemků za bývalou „Barumkou“ by měly vzniknout parcely pro možnost výstavby nových rodinných 

domů a bude navržena potřebná infrastruktura a inženýrské sítě. 

 
obr. Řešené území pro novou zástavbu – první návrh 

Územní studie v okolí vily by měla řešit vznik příjemné odpočinkové zóny nebo „návsi“ s propojením na zahradu 

a sportoviště. Prostě příjemné místo pro odpočinek (i aktivní), setkávání atd. Na tuto studii bude navazovat 

studie architektonická, která bude řešit toto území podrobněji a v této fázi bychom chtěli oslovit všechny občany 

aby se vyjádřili. Prostě aby vzniklo místo pokud možno vyhovující a dělající radost nám všem. 
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obr. Návrh úpravy okolí školky, školy, úřadu 

Moc bych chtěl poděkovat všem, kdo se aktivně podílí na rozvoji a dění v obci a ještě jednou Vám přeji jen to 

nej do nového roku 2018. Máte-li nějaké nápady, návrhy, připomínky či problémy, neváhejte nám je předat. 

Choďte také na veřejná zasedání zastupitelstva obce, tem máte největší možnost ovlivnit rozvoj a budoucí 

směrování naší obce. Jakou si obec uděláme, takovou ji budeme my a naše děti v budoucnu mít. 

Děkuji 
Josef Gorgan 
starosta obce 

I N F O R M AC E  P R O  O B Č AN Y :   

Usnesení z veřejného zasedání ZO v Jetřichově ze dne 26.10.2017 

1. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje jako ověřovatele zápisu paní Soňu Pallovou a Bc. Filipa 
Chrásku, jako zapisovatelku paní Ing. Martu Hopjanovou. 

/Schváleno 6 -ti hlasy/ 

2. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje program veřejného zasedání s úpravami:  Zastupitelstvo obce 
Jetřichov schvaluje doplnění bodu „Odměňování členů zastupitelstva“ Zastupitelstvo obce Jetřichov 
schvaluje doplnění bodu „Vyhrnování sněhu v roce 2018“ Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje 
doplnění bodu „Dodatek smlouvy o pronájmu pozemku“ 

/Schváleno 6 -ti hlasy/ 
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3. ZO Jetřichov schvaluje zprávu kontrolního výboru bez výhrad (je přílohou) ZO Jetřichov souhlasí s 
kontrolou usnesení z minulých veřejných zasedání ze dne 29.6.2017 a 6.9.2017. 

/Schváleno 6 -ti hlasy/ 

4. ZO Jetřichov schvaluje zprávu finančního výboru bez výhrad (je přílohou). 
/Schváleno 6 -ti hlasy/ 

5. ZO schvaluje finanční zprávu o hospodaření obce k 30.9.2017 bez výhrad (je přílohou). 
/Schváleno 6 -ti hlasy/ 

6. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje rozpočtové opatření- změny k 31.10.2017 bez výhrad. (jsou 
přílohou). 

/Schváleno 6 -ti hlasy/ 

7. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje koupi části pozemku p.č. 347/1 tak, jak je vyznačeno v 
geometrickém plánu č. 279-141/2015, kde je tato část označená p.č. 347/13 za cenu 32.390,-Kč. Cena 
byla určena znaleckým posudkem č. 2819/44/2017. 

/Schváleno 6 -ti hlasy / 

8. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje prodeje části pozemku p.č. 347/11 tak, jak je vyznačeno v 
geometrickém plánu č. 279-141/2015,kde je tato část označena p.č.347/14. Cena pozemků bude 
30.000 Kč. 

/Schváleno 6- ti hlasy / 

9. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje zařazení komunikací do kategorie místních komunikací, tak jak 
je uvedeno v Pasportu místních komunikací (je přílohou). 

/Schváleno 6- ti hlasy/ 

10. Zastupitelstvo obce Jetřichov vzhledem k novému nařízením vlády č. 318/2017 Sb. o výši odměn členů 
zastupitelstev územních samosprávných celků, stanovuje od 1.1.2018 svým neuvolněným členům za 
výkon funkce odměny za měsíc v částkách v souladu s výše uvedeným nařízením. Výše odměn je 
uvedena v příloze tohoto usnesení. Pokud zastává funkci více neuvolněných místostarostů je výše takto 
stanovené odměny dělena na adekvátní části, dle počtu neuvolněných místostarostů. V případě 
nástupu náhradníka na uprázdněný mandát člena zastupitelstva obce bude odměna poskytována ode 
dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí bude odměna poskytována 
ode dne zvolení do příslušné funkce. 

/Schváleno 6 - ti hlasy/ 

11. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje pro vyhrnování sněhu na místních komunikacích obce v roce 
2018 nabídku pana Ladislava Oubrechta. Je přílohou usnesení. 

/Schváleno 6- ti hlasy / 

12. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje dodatek smlouvy č. 1 k nájemní smlouvě  č. 18N06/13 a 
doporučuje starostovi tento dodatek podepsat. (Je přílohou usnesení). 

/Schváleno 6- ti hlasy / 

První ročník soutěže „Jetřichovská buchta“ je za námi 

Historický první ročník soutěže „Jetřichovská buchta“ se konal v sobotu 4. listopadu 2017 na sále kulturního 
domu v Jetřichově. Soutěž pořádala „Kulturní a školská komise“. Zadání pro soutěžící nebylo jednoduché, měli 
připravit alespoň jeden plech výrobku z kategorie: 

a) Koláče, buchty, rohlíčky z kynutého těsta, bábovky nebo 
b) Řezy, rolády, zákusky, dorty nebo 
c) Nepečené moučníky. 

Navíc pro výrobek vymyslet název a doložit recepturu.  

Ani organizátoři soutěže to neměli lehké, museli sehnat sponzory a kapelu, zajistit inventář a nákup občerstvení, 
vymyslet správnou propagaci akce, doprovodný program a výzdobu sálu. Největší obavu jsme měli z toho, zda 
se do soutěže vůbec někdo přihlásí. 

Podařilo se!  Jetřichovské hospodyňky nezklamaly, nakonec bylo totiž přihlášeno neskutečných 29 soutěžních 
výrobků!! Mezi soutěžícími nechyběli ani žáci z MŠ a ZŠ Jetřichov a také hospodyňky z okolních vesnic. Všem 
moc děkujeme. 

A jak to vlastně při soutěži vypadalo? Sál kulturního domu se proměnil v kavárnu. Stoly byly vyzdobeny 
dekoracemi s podzimní tematikou (tu zajistili žáci ŽŠ s paní Venclovou). Nechyběl koutek, kde se zdarma 
podávala káva, čaj a nealkoholické nápoje, dále také dětský koutek a pódium s doprovodným programem. 
Atmosféru kavárny nám svými skladbami zpříjemňovala broumovská kapela „Ohrada“. Celému sálu 
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samozřejmě dominovaly stoly se soutěžními výrobky a také stůl pro porotu, která musela všechny soutěžní 
výrobky ochutnat a ohodnotit. A když už bylo sladkého moc, mohli se hosté za drobný peníz občerstvit něčím 
„tvrdším“ ve výčepu. Výčepními se pro tentokrát stali pan starosta a místostarosta. 

Soutěžní výrobky hodnotila odborná porota ve složení Alena Hamplová, Míša Říhová, Tomáš Janoušek, Karel 
Prouza a Tonda Zelený a také diváci. Porotci museli ochutnat všechny výrobky a přidělit body nejlepším. Diváci 
měli k dispozici 10 ks těstovin, které rozdělili mezi nejlepší výrobky do připravených sklenic. Hlasovalo se 
anonymně, takže skutečný vítěz byl zveřejněn až na závěr akce. 

Aby se diváci nenudili, byl připraven doprovodný program. Ten zahájily svým krátkým vystoupením děti z MŠ a 
ZŠ, pak pokračovaly soutěže pro tříčlenná družstva diváků. Soutěže nebyly složité, byly zaměřené na 
gastronomickou tematiku (krájely se brambory na čas, poznávalo se koření a zjišťovaly se znalosti o 
surovinách). Jsem ráda, že se našlo 9 odvážlivců, kteří se nebáli a přišli soutěžit. Nebylo totiž důležité vyhrát, 
ale pobavit se. 

Odpoledne v kavárně uteklo jako voda a byl čas na vyhlášení výsledků. Díky sponzorům mohla být oceněna 
první tři místa ve všech kategoriích, které hodnotila odborná porota, jedno místo za diváky a jedno družstvo, 
které se účastnilo doprovodných soutěží. Všichni účastníci soutěže také dostali pamětní list a jako pozornost 
jednu surovinu potřebnou při pečení dle vlastního výběru.    

Výsledková listina: 

hodnocení poroty: kategorie Ř (řezy, rolády, dorty), B (koláče, buchty, bábovky), N (nepečené výrobky) 

Ř 

1.  Remešovi  
(Čoko řezy) 

B 

p. Ostrádecká  
(Koláče) 

N 

Tereza Sobolová 
(koule) 

2. p. Matějová  
(Tribit řezy) 

p. Pumrová Hana 
(cupcake) 

Škola  
(Bebe kostky) 

3. p. Veverková  
(Ořechové řezy) 

Školka 
(perníčky) 

Škola  
(kuličky a zrna) 

hodnocení diváků: 1. místo Jarošová Zuzana – Větrníky a řezy 
nejlepší družstvo:  1. místo Karel Šlechta, Jarča Veverková, Mirka Salabová 

Co dodat závěrem? První ročník „Jetřichovské buchty“ se vydařil. Sešlo se velké množství soutěžících i diváků 
(dle odhadu paní Hopjanové přišlo cca 100 lidí) a nebylo snad jediné místečko k sezení. Všechny výrobky 
přihlášené do soutěže byly nejenom krásné, ale taky velmi chutné. Nejdůležitější však bylo, že se všichni cítili 
dobře a mnohým se ani nechtělo domů. 

Za kulturní komisi bych chtěla poděkovat panu starostovi, který z rozpočtu obce uvolnil prostředky na zakoupení 
některých cen, všem sponzorům a pořadatelům, bez kterých by se celá akce nemohla realizovat, ale hlavně 
Vám všem, kteří jste 4. listopadu přišli a společně s námi strávili příjemné odpoledne. 

Již teď Vás zveme na 2. ročník a těšíme se na nové výrobky. 

Za Kulturní a školskou komisi Petra Jansová 
 

Stomatologická lékařská pohotovost  
ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 09.00 - 11.00 hod. 

16.-17.12. ZNL spol. s r.o. - MUDr. Jaroslava 
Neoralová 

Horní 109, Teplice nad Metují 602 333 460 

23.12. MUDr. Jan Kubec ZS Police nad Metují 491 543 398 

24.12. MUDr. Ladislav Růžička ml. Poliklinika Broumov 603 479 132 

25.12. MDDr. Petr Houštěk Poliklinika ZS Machov 602 333 466 

26.12. MUDr. Jaromír Kopecký 17. listopadu 387, Police nad 
Metují 

602 304 594 

30.12. DLK s.r.o. - MUDr. Dana Kapitánová ZS, Meziměstí, Školní 196 491 582 381 

31.12. MUDr. Ladislav Růžička ml. Poliklinika Broumov 603 479 132 

01.01.2018 MUDr. Daniel Blažek ZS, Police nad Metují 491 543 844 

http://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/krajsky-urad/zdravotnictvi/lekarska-pohotovost/oblasti-broumov--police-
nad-metuji--machov-103880/ 

 

 

http://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/krajsky-urad/zdravotnictvi/lekarska-pohotovost/oblasti-broumov--police-nad-metuji--machov-103880/
http://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/krajsky-urad/zdravotnictvi/lekarska-pohotovost/oblasti-broumov--police-nad-metuji--machov-103880/
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Adventní období je v plném proudu a na podzimní čas už můžeme jen vzpomínat.  

Když nám počasí přálo, trávili jsme hodně času venku, a to nejraději na zahradě nebo na hřišti u 

školky. Také jsme byli v lese na houbách, a že jich rostlo. Když bylo větrno, tak jsme pouštěli draky, 

a to nás moc bavilo.      

Kromě těchto aktivit jsme si připomněli věci nám 

známé a získávali poznatky nové. Třeba, co znamená babí léto, povídali jsme si o podzimní sklizni 

ovoce a zeleniny, které plody na podzim sbíráme a probírali věci s podzimem spojené.   

   
Do školky za námi, jako každoročně, přijel pan fotograf a paní logopedka, která nám vyšetřila 

výslovnost.  

Také ve školce proběhl ekologický program s názvem - Příběh obilí, během tohoto programu jsme 

mleli mouku a dělali ovesné vločky, které jsme si pak odnesli domů. S nejstaršími dětmi jsme se 

zúčastnili programu Scriptorium v klášteře v Broumově, kde jsme si vyzkoušeli vyrobit papír.  

Během podzimu jsme se vzdělávali i kulturně, navštívili jsme divadla v Broumově, kde nás čekaly dvě 

pohádky.  

Nedávno byla Mikulášská nadílka, kterou jsme zvládli jen s několika slzičkami. Některé děti věděly, 

že to mají s peklem nahnuté, ale nakonec jsme zůstali ve stejném složení i nadále.                                                                                                                                                                        

V nejbližších dnech pojedeme do kina na Hurvínka, moc se těšíme.  

Dále nás čeká, společně se žáky školy, vánoční vystoupení v kulturním domě – letos budeme andílci 

(někteří s ďáblíkem v těle). Poslední předvánoční týden (ne) přijde do školky Ježíšek. Kdoví?  

   

Kulíšci a podzimní hrátky 
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ŠKOLNÍ 

STŘÍPKY 

Sklízíme podzimní plody 

Drakiáda 

Adaptační výlet na 

farmu Wenet. 

Příprava na 
Jetřichovskou buchtu. 

Mikulášská nadílka. 

Relaxujeme. 

Krásné svátky vánoční, 
ať vám přinesou 
chvíle radostné. 

V novém roce zdraví, lásku,  
svornost a všeho hojnost 

přejí děti, žáci a zaměstnanci  
jetřichovské školy. 

 



 

 Stránka 

10 

 
  

Č L ÁN K Y  O B Č AN Ů :   

S dětmi ze základní školy jsme vánočně ozdobili 

květináče na křižovatce. Doufejme, že výzdoba vydrží 

aspoň do Vánoc (ne jako podzimní výzdoba, kterou 

někdo ukradl). 

 

Chumelí se chumelí, vyskákejte z postelí, oblečte si 
kabátky a poběžte si pro knihu do obecní knihovny. 
Kdy jindy, když ne o Vánocích a v zimním období si 
rádi přečtete hezkou knihu. 
V knihovně mohu nabídnout historické a válečné 
romány, romány pro ženy, detektivky a samozřejmě 
hodně jiných a zajímavých knih. 
Děti vemte rodiče, rodiče vemte děti a přijďte si 
půjčit. 
Těší se na vás knihovnice Olga Doležalová 

 

Svozy komunálního odpadu pro rok 2018            !!! Nově svozový den úterý !!! 

 

p
o
č
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v
o
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ů
 Svoz odpadu 2018 - úterý  

D
a

tu
m

 

Obec Jetřichov 

Občané-úterý 

režim svozu 1x14 

1 2.1. Svoz 

2 16.1. Svoz 

3 30.1. Svoz 

4 13.2. Svoz 

5 27.2. Svoz 

6 13.3. Svoz 

7 27.3. Svoz 

8 10.4. Svoz 

9 24.4. Svoz 

10 8.5. Svoz 

11 22.5. Svoz 

12 5.6. Svoz 

13 19.6. Svoz 
 

 

p
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e
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o
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ů
 Svoz odpadu 2018 - úterý  

D
a

tu
m

 

Obec Jetřichov 

Občané-úterý 

režim svozu 1x14 

14 3.7. Svoz 

15 17.7. Svoz 

16 31.7. Svoz 

17 14.8. Svoz 

18 28.8. Svoz 

19 11.9. Svoz 

20 25.9. Svoz 

21 9.10. Svoz 

22 23.10. Svoz 

23 6.11. Svoz 

24 20.11. Svoz 

25 4.12. Svoz 

26 18.12. Svoz 
 

Statní svátky (mimo 1.1.) svozy nepřerušeny 
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